

Legislación de Prensa y libertad en foro de APES

El Foro-Desayuno, en el cual se analizarán temas relacionados con la libertad de expresión, desarrollará para este sábado 11 de noviembre, la Asociación de Periodistas de El Salvador



Mons. Gregorio Rosa Ch.

(APES).

El evento que se realizará a partir de las siete horas, en el Hotel Camino Real, reúne al Dr. Luis Nelson Segovia y a Monseñor Gregorio Rosa Chávez, en un intercambio de ideas bajo el tema "Legislación de Prensa, Diálogo y Libertad de Expresión."

Según los miembros directivos de la Asociación de Periodistas, cuyo Presidente Prof. Rosalío Hernández Colorado, actuará como moderador en el Foro, esta actividad se suma a las realizadas, tratando de elevar el nivel profesional de sus asociados.

Dada la importancia del tema, en un momento tan especial de la vida de nuestro pueblo, el Foro-Desayuno, interesa también a otros elementos de nuestra sociedad, ya que la libertad de expres-

ión, es un derecho que corresponde a todo ciudadano.

La concurrencia de Monseñor Gregorio Rosa Chávez, obispo Auxiliar de San Salvador, tiene especial relevancia, tomando en consideración, su licenciatura en Teología Dogmática y en Medios de Comunicación Social, que se consolida con su alta jerarquía eclesiástica y activa participación en el proceso de diálogo en busca de la paz.

En la Asamblea Legislativa, se encuentra un anteproyecto de Ley, que trata de introducir reformas a la legislación de prensa y sobre esto y otras cuestiones que inciden legal y directamente en ese derecho fundamental del hombre, disertará el prestigioso abogado y notario Luis Nelson Segovia.



Dr. Luis Nelson Segovia

La presencia en este Foro del ex-ministro de Justicia y Diputado, que en 1983 participó en la promulgación de la actual Constitución de la República, le confieren al evento, una importancia de primer orden y un éxito como consecuencia, concluyen los directivos de APES.

Capacitan profesores para evaluar pruebas

Para evaluar las pruebas estandarizadas de los alumnos y aplicarlas a nivel nacional, se capacita a profesores y técnicos en investigación y evaluación, informó el Prof. Pedro Morales Chávez.

Según refiere el Director General de Tecnología Educativa, al formular preguntas a los responsables de la educación en nuestro país, sobre el logro de los objetivos del aprendizaje no se tiene una respuesta precisa, afirmó, por lo que se pretende evaluar en qué medida los niños de cada grado de Educación Básica han logrado cumplir los objetivos propuestos en los programas de estudio vigentes.

Indicó que cada educador responsable de sus 40, 50 ó más alumnos dará una respuesta más o menos aproximada. Sin embargo, al plantear la interrogante sobre el porcentaje de los estudiantes del primer grado del Departamento de San Salvador, si se han alcanzado los objetivos propuestos la respuesta no se tiene y menos aún con referencia a los niños de la Región Central, Oriental y Occidental, y menos todavía si la interrogante se refiere a todos los niños de El Salvador.

El Prof. Chávez Morales, aseguró que el Ministerio de Educación a través de la Dirección de Tecnología Educativa, ha iniciado un proceso de trabajo, que comprenderá varias fases dentro del Proyecto de Desarrollo Curricular.

Para finalizar, manifestó que para la ejecución de estas pruebas, el personal docente se está capacitando para participar en la elaboración de la prueba inicial.

Inaugura nuevas salas el Hogar de Rehabilitación

Con la inauguración del Pabellón de Terapia Física, un edificio-taller y el Módulo de Niños Mutilados, celebró el Hogar de Rehabilitación "Roberto Callejas Montalvo", el quinto Aniversario de su fundación.

Entre los invitados a la ceremonia, estuvieron doña Margarita de Cristiani, Primera Dama de la República; doña Elisa de Steiner, doña Antonieta de Merino López, doña Judith de Murray, esposa del embajador de Gran Bretaña; y el Dr. Geanetto Paggi, presidente del ISRI.

La señora Geraldina de Interiano, Presidenta del Centro, agradeció el apoyo brindado por el gobierno de Francia, por las Damas Europeas y la Fundación Interamericana (FIA).

Homenaje emotivo se brindó a los esposos Dr. Francisco Callejas Pérez y Señora, pioneros y fundadores de dicho hogar que lleva el nombre de un hijo de ellos. Se les hizo entrega de dos retratos de sus hijos Roberto y Claudia Callejas.

El señor Robert Dahlquist, consultor de la FIA, devolvió una placa conmemorativa en el edificio-taller, en donde se encuentran el área de costura y de sellado de bolsas plásticas. Su construcción fue posible, gracias a la ayuda de 130 mil dólares de la FIA.



REHABILITACION. Doña Margarita de Cristiani, primera dama de la República, observa el trabajo realizado por el niño Héctor Beltrán, mutilado de sus dos brazos por una mina, a principios de este año. Gracias a la atención brindada por el Hogar de Rehabilitación, pronto volverá a ser una persona productiva.

—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

**OFERTAS
EXTRAORDINARIAS
EN TIEMPO EXTRAORDINARIO**

**A MITAD DE PRECIO
(50% DE DESCUENTO)**

- BALANCEO
- ALINEAMIENTO
- LAVADO

**20%
DE DESCUENTO**

- FILTROS DE AIRE
- FILTROS DE ACEITE

**VALIDO UNICAMENTE EN SUS
SERVIESTACIONES**

GOODYEAR

VENEZUELA
TEL: 23-3700

LOS HEROS
TEL: 25-0446

Boulevard Venezuela y 49 Av. Sur Boulevard Los Héroes y Av. Similmes

VALIDO SOLO EN TIEMPO EXTRAORDINARIO

Lunes a viernes de 12:30 p.m. a 2:00 p.m.
Sábado de 12:00 m. a 3:30 p.m.

¿Quién le da más
por este dólar,
sin correr
ningún riesgo?

COMPRA DE ESTE DIA
¢ 6.44

EL
Banco de Comercio
¡por supuesto!

Si Ud. tiene dólares en efectivo, Money Orders, giros o cheques de viajero, véndaselos al Banco de Comercio y para su comodidad lo puede hacer en cualquiera de nuestra red de sucursales en todo el país.

Lo más seguro es cambiar dólares en el

Banco de Comercio
El Banco Dinámico